



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

ОСАО «Ингосстрах» выплатило около 7,7 млн рублей ООО «Стретинское», расположенному в Куркинском районе Тульской области, в связи с недобором урожая озимой пшеницы.

Посевы озимой пшеницы на площади 1500 га были застрахованы от атмосферной и почвенной засухи, заморозков, града, переувлажнения почвы, сильного и ураганного ветра, пожара и других рисков.

Страховым событием стала почвенная засуха, которая в июне-июле 2012 года привела к частичной гибели посевов. Для определения размера ущерба потребовалось проведение экспертизы. В результате событие было признано страховым, и «Ингосстрах» выплатил предприятию страховое возмещение в соответствии с условиями договора.

ОСАО «Ингосстрах» и ООО «Стретинское» начали сотрудничество в сфере агропромышленного страхования в 2012 году.

Источник: www.wiki-ins.ru, 17.01.13